

Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2016.

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2016. június 23-án 15.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről**Ülés helye:** Borsosberény Község Önkormányzatának hivatala, 2644 Borsosberény, Petőfi út 161., tárgyaló helyiség**Az ülés vezetője:** Molnárné Gere Rita polgármester

Jelen vannak:	Molnárné Gere Rita	polgármester
	Torma Andrea	jegyző
	Kovács László	alpolgármester
	Arnóczki Mihály	képviselő
	Kmetyné Nagy Nóra	képviselő
	Oszolik János Lajos	képviselő

Molnárné Gere Rita polgármester

Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitom.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Oszolik János Lajos képviselőt.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyét a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

A javasolt napirendi pontokat a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta.

A képviselő-testület az alábbi a napirendeket tárgyalja:

Napirend	Előterjesztő
1. Vasútállomás és környékén karbantartási feladatok elvégzésére irányuló együttműködési megállapodás	Molnárné Gere Rita polgármester
2. Önkormányzati ingatlanon keresztül történő gázbekötés iránti kérelem	Molnárné Gere Rita polgármester
3. Együttműködés a „Berények Értékei komplex eseménysorozat megszervezésére” pályázati program megvalósításához	Molnárné Gere Rita polgármester

I. Napirend Vasútállomás és környékén karbantartási feladatok elvégzésére irányuló együttműködési megállapodás

Molnárné Gere Rita polgármester

A MÁV megkeresett bennünket, hogy a vasútállomáson bizonyos feladatok elvégzésére lehetőség nyílna az Önkormányzat bevonásával. Erről a MÁV Zrt. megállapodást szeretne kötni velünk. A tevékenység végzéséért a társaság térítést fizetne nekünk. Lehetőség van az összes feladat, illetve résztvékenységek elvégzésére is. Arról kellene döntenünk, hogy akarunk-e további plusz feladatot vállalni. Sajnos eddig sem tartották rendben a vasútállomás környékét, illetve épületét, pedig elvileg vállalkozót bízott meg a MÁV erre a feladatra. Mostanáig az Önkormányzat önszorgalomból levágta a fűvet, kimeszelte a várótermet, és elvégezte a takarítási munkákat.

Kmetyné Nagy Nóra képviselő

Ha aláírjuk a megállapodás, azzal olyan feladatot vállalunk, melyért felelősséggel tartozunk, és számon kérhetővé válnak. Szerintem van elég feladata az Önkormányzatnak, nem kellene további munkákat bevállalunk.

Arnóczki Mihály képviselő

Milyen formában, és mennyi térítést fizetnének ezért a tevékenységért?

Molnárné Gere Rita polgármester

A fizetés módja és összege egy személyes egyeztetésen kerülne kialakításra.

További hozzászólás, észrevétel, vélemény, kérdés, más javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy a MÁV Zrt. által küldött együttműködési megállapodást ne kössük meg és ne vállaljunk fel ilyen plusz feladatot és kötelezettséget magunkra, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a vasútállomás és környékén karbantartási feladatok elvégzésére irányuló együttműködési megállapodás mintát, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

83/2016. (IV.23.) Képviselő – testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a MÁV Zrt. megkeresése alapján megtárgyalta a vasútállomás és környékének karbantartási feladatainak ellátására vonatkozóan a MÁV Zrt-vel köthető együttműködési megállapodás mintát, és úgy határozott, hogy Borsosberény Község Önkormányzata az előterjesztett megállapodás tervezetben szereplő feladatok teljes felelősséggel történő ellátását nem tudja felvállalni, ezért az Önkormányzat szempontjából jelentős kötelezettséggel járó, előterjesztett együttműködési megállapodás minta szerinti megállapodást a MÁV Zrt-vel nem kívánja megkötni.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend

Önkormányzati ingatlanon keresztül történő gázbekötés iránti kérelem

Molnárné Gere Rita polgármester

Hivatali időben megkeresett a Petőfi út 157. szám alatti lakos, Kronauer Éva, hogy szeretné bevezettetni a gázt az ingatlanába. Mivel ő nem rendelkezik gázcsonkkal, ezért a Petőfi út 155. szám alatti ingatlanunkon lévő csontra szeretne rácsatlakoztatni. Ehhez kéri a testület támogatását. Amennyiben a testület támogatná a kérését, ő elvégeztetné az összes tervet. Ehhez annyit kell tudnunk, amennyiben hozzájárulunk a rákötésre, az ingatlanunk értéke csökkenni fog, és szorgalmi- vezeték jog kerülne bejegyzésre. A TIGÁZ-nál is meg kell érdeklődni, hogy milyen feltételekkel, hogy valósítható ez meg.

Kovács László alpolgármester

A közelmúltban felmerült, hogy amennyiben a Posta értékesíti vagy lebontja a jelenlegi hivatali épületét, akkor az Önkormányzattól bérelné az előbb említett ingatlan egy részét. Nem lenne szerencsés, ha most hozzájárulnánk ehhez a kérelemhez, nehogy aztán ez a gázvezeték akadályozza a későbbi használatot.

Molnárné Gere Rita polgármester

Mivel még nem tudjuk, hogy a jövőben mire fogjuk hasznosítani, használni ezt az épületet, nehogy esetleg akadályozó tényező legyen, hogy az ingatlanon keresztül megy a gázvezeték. Kérem, hogy mindezek átgondolásával hozzunk döntést!

További hozzászólás, észrevétel, vélemény, kérdés, más javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy egyelőre ne járuljunk hozzá, hogy a Petőfi út 157. szám alatti ingatlan az önkormányzati tulajdonú Petőfi út 155. számú gázcsontra való rácsatlakozással, az ingatlanunkon keresztül történő gázvezetéssel építse ki az ingatlanjának gázellátását, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta az önkormányzati ingatlanon keresztül történő gázbekötés iránti kérelmet, és **4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

84/2016. (IV.23.) Képviselő – testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Borsosberény, Petőfi út 157. számú, 427 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosától a 428 helyrajzi számú önkormányzati ingatlanon keresztül történő gázbekötés engedélyezése iránti megkeresést, és úgy dönt, hogy az önkormányzati ingatlanon keresztül történő gázvezeték bekötéshez egyelőre nem járul hozzá, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 428 helyrajzi számú ingatlan jövőbeni hasznosítását egy esetleges gázvezeték ne akadályozza, illetve ne korlátozza, továbbá tekintettel arra, hogy az önkormányzati ingatlan értéke egy esetleges vezetékjog miatt ne csökkenjen.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend

Együtműködés a „Berények Értékei komplex eseménysorozat megszervezésére” pályázati program megvalósításához

Molnárné Gere Rita polgármester

Levélben megkeresett Mezőberény polgármestere, Siklói István, aki egyben a Berény Utónevű Települések Szövetség elnöke, hogy a Fenntartható Térségért Alapítvány pályázatot nyújt be a „Berények Értékei komplex eseménysorozat megszervezése” címmel. Kéri, hogy támogassuk az alapítvány elképzelését, mely segítségével a Berény utónevű települések értékeinek ismertsége növekedni fog, a szövetség a munkájához anyagi segítséget kaphat. Amennyiben csatlakozni szeretnénk, az Együtműködési szándéknyilatkozat aláírásával tehetjük meg.

Hozzászólás, észrevétel, vélemény, kérdés, más javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy támogassuk a Fenntartható Térségért Alapítvány pályázat benyújtását, és szándéknyilatkozatot adjunk arra vonatkozóan, hogy a megvalósításban együttműködő partnerként részt kívánunk venni, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Berények Értékei komplex eseménysorozat megszervezése” pályázati program megvalósítására vonatkozó együttműködési megkeresést, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

85/2016. (IV.23.) Képviselő – testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Fenntartható Térségért Alapítvány (5641 Tarhos, Arany János utca 24.) a Nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2016 pályázati felhívás I. célterületére beadandó Berények Értékei komplex eseménysorozat megszervezése című pályázatát, és nyilatkozik, hogy Borsosberény Község Önkormányzata, mint partner szervezet a HUNG-2016 pályázaton az I. célterület esetében a Berények Értékei komplex eseménysorozat megszervezése című pályázati program megvalósításában együttműködő partnerként részt kíván venni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Borsosberény Község Önkormányzata nevében az együttműködésre vonatkozó szándéknyilatkozatot aláírja, és a pályázatra vonatkozóan támogató nyilatkozatot adjon ki.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület a további napirendek tárgyalását zárt ülésen folytatta.

Molnárné Gere Rita
Molnárné Gere Rita
polgármester



Torma Andrea
Torma Andrea
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles.